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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

Vádemelés a pesterzsébeti emberölés ügyében 
 
A Fővárosi Főügyészség több emberen elkövetett emberölés bűntettének kísérlete miatt vádat 
emelt azzal a 27 éves férfival szemben, aki 2012 novemberében egy vitát követően megölte 
édesanyját, majd a nem sokkal később hazatérő mostohaapjára is rátámadt. 
 
A vádirat lényege szerint, a vádlott viszonya édesanyjával és mostohaapjával az elkövetést 
megelőzően, már évekkel korábban megromlott, rendszeresek voltak közöttük a 
nézeteltérések, szóváltások. 
 
Ilyen körülmények között, 2012. november 11. napján a vádlott az édesanyjáék Budapest XX. 
kerület, Dobos utcai házában tartózkodott, ahol közte és édesanyja között ismét szóváltás 
alakult ki. A vitát követően a vádlott magához vett egy fém kerékcsavar kulcsot és azzal 
édesanyja után ment a ház emeletére, ahol rátámadt a sértettre, legalább két alkalommal 
ököllel az arcába ütött, majd a kerékkulccsal többször a sértett fejére sújtott, aki ettől 
eszméletét vesztve összeesett. 
 
Ekkor a vádlott abban a hiszemben, hogy a földön eszméletlenül fekvő, fején vérző édesanyja 
már meghalt, egy a házban talált zsinórral a sértett kezeit összekötötte, majd a fejére és 
felsőtestére egy nejlonzsákot húzott, egy másik nejlonzsákkal pedig a sértett lábait burkolta 
be. 
 
Ezután a férfi telefonon kérte a feleségét, hogy jöjjön a helyszínre és segítsen neki a holttest 
elrejtésében. Megérkezését követően - továbbra is abban a tudatban, hogy a sértett meghalt -, 
ketten vonszolták a sértettet a ház hátsó udvarára, ahol hanyatt fektették.  
 
A ház udvarára vitt, eszméletlen állapotban lévő sértett a légzőnyílásait lezáró, fejére húzott 
zsák alatt - fulladás következtében - 10-15 perc elteltével életét vesztette.  
 
A vádlott ezt követően elhatározta, hogy a hazaérkező mostohaapját is megöli. Ennek 
megfelelően, az esti órákban hazaérkező férfit a vádlott a konyhában várta, ahol minden 
előzmény nélkül, egy konyhakéssel nagy erővel a sértett hasa irányába szúrt. A férfi a 
támadással szemben védekezett, ezért a kés az alkarját, valamint az alhasát érte. A két férfi 
ezután dulakodni kezdett, amelynek során a sértettnek végül sikerült kimenekülnie a házból, 
majd az utcán egy járókelőtől kért segítséget, aki értesítette a rendőröket. 
 
Az édesanyját és mostohaapját megtámadó férfival szemben a vád több emberen elkövetett 
emberölés bűntettének kísérlete, amelynek a törvény szerinti büntetési tétele tíz évtől húsz 
évig terjedő szabadságvesztés.  
A házastársát - egytől öt évig terjedő szabadságvesztéssel büntetendő - emberöléssel 
kapcsolatban elkövetett bűnpártolás bűntettével vádolja a főügyészség. 
 



A Fővárosi Főügyészség a vádiratban mindkettőjükkel szemben letöltendő szabadságvesztés 
büntetés kiszabását indítványozta. 
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